

快严准实 全力打好 疫情防控战

8500 多份 前湾新区“三区”第二次物资集中配送到位

本报讯(记者黄程 通讯员虞昌胜 周斌)三黄鸡、小酥肉、牛排、大肉包、澳柑、雪梨、小番茄,还有各色新鲜蔬菜。昨天上午,前湾新区第二批8500多份生活物资陆续到位。

由于阴雨天气,这批物资由责任单位统一配送到防控“三区”小区地下车库,并由楼长清点数量,挨家挨户分发给隔离居民,保证其三日用量。

据介绍,根据管控区里不断更新反馈的社情民意,此批物资还特别定制了一定的“专属套餐”,以精准保障防控区里的特殊群体。

更新反馈的社情民意,此批物资还特别定制了一定的“专属套餐”,以精准保障防控区里的特殊群体。

抗疫人员冒雨工作鞋常湿 慈溪企业闻讯捐赠健步鞋

本报讯(记者陈章升 通讯员陈运运 奕碧琼 蒋亚军)昨天中午,前湾新区丁香苑小区门口驶来一辆装有爱心物资的车辆,慈溪市古塘街道爱心企业——宁波哈博电子商务有限公司为抗疫工作人员及志愿者送来350双健步鞋。“谢谢爱心企业的援助。现在,鞋子正是我们的急需品。”前湾社工委第二片区副主任孙思文说。

这两天,天气变得湿冷。在前湾新区抗疫一线,丁香苑小区社工和志愿者时常冒雨分发物资、维护秩序、协助核酸检测,鞋子免不了被雨水打湿。“雨水渗入防护服后,鞋子

里会有积水。”孙思文说,由于身在管控区,大家回不了家,没有鞋子换,“只能在晚上休息时,将鞋子脱下来晾一晾。有的同事由于长时间穿着湿鞋,脚上起了红疹”。

得知这一情况后,哈博公司决定向前湾新区抗疫一线捐赠一批健步鞋。“我们想尽己所能,为抗疫贡献一份力量。”该公司负责人李之骅说。

记者看到,这些鞋装的纸箱都贴有一个“红色爱心”,上面写着“战役,我们和你在一起”。这些暂存在抗疫物资储备点的新鞋,将陆续发放到抗疫工作人员、志愿者手中。



图为抗疫工作人员正在试穿爱心企业送来的新鞋。(蒋亚军 摄)

才出病房,就上“战场” 海曙洞桥六旬党员防疫冲锋在前

记者 陈朝霞
通讯员 朱燕君 周燕

昨天一早,海曙区洞桥镇前王村65岁的党员志愿者周坤华就来到村口执勤“守小门”,直到上午11点,交接班的志愿者来换班,他才放心回家。

从3月15日开始,刚做了手术出院的他已经连续抗疫4天。大伙儿劝他回家好好休息,他却说:“我这个是微创手术,已经没啥大碍,疫情防控更加重要。”

时间紧、任务重,前王村党支部书记应孟军说,接到通知后,他第一个想到的就是周坤华,“老周是村里的党员,还是村民代表,对村里的情况非常熟悉,去年镇海、北仑相继发生疫

情,他挨家挨户进行人员排摸”。“老周做事稳妥,非常有责任心,给他打电话的时候,他一口就答应了,但后来回想起来,他那时候声音挺轻的,当时我没在意,没想到他是刚出院在家休养。”应孟军说。

原来,周坤华前几天做了胃部手术,3月13日才出院,医生嘱咐他至少要在休养一周时间。可周坤华接到任务后,不顾医生的叮嘱,15日早上6点就带着小本子出门,挨家挨户前去排查。

白天家里有人,周坤华全部登记完毕;没人的,他吃完晚饭再去敲门,一直忙到晚上9点多,当天排查外来人口90多户、本地村民70多户,累计350余人。

排查完第二天,周坤华拿着小本子来村里汇报工作。应孟军这才知道周坤华出院没多久。“他就是这样,自己有事从来不说,但村里有事了,总是第一时间响应,考虑到他身体还虚弱,我们都叫他回家休息,他嘴上说‘好的好的’,转头又去‘守小门’了。”应孟军说。

我市最大新能源公交车充电场亮相 198个充电桩能满足400余辆车充电需求

昨天下午3时,随着国网宁波市鄞州区供电公司江东供电所作业人员陆续合上绿捷新能源永昌公交充电桩项目进线总柜的20个开关,位于高新区新晖路的公交永昌停车场站的40个新建充电桩电源灯亮起。

该停车场站从2017年开始充电桩建设,5年来累计投入6000余万元,截至昨天,共建充电桩198个,可满足400余辆电动公交车的充电需求,成为我市最大的新能源公交车充电场站。(严龙 洪浩哲 摄)



▲图为又一批全新的新能源公交车进场。

▲图为场站内正在安装的充电桩。

市区两级联办 领导“坐堂问诊” 自贸区宁波片区文化企业“跨省通办”领到许可证

本报讯(记者厉晓杭 通讯员姜晨晨)“我感受到了宁波速度和宁波温度!”昨天,宁波雷鸟数字娱乐有限公司负责人李宏伟在视频连线时,激动地向记者如此表示。

昨天下午,市文广旅局主要负责人到市行政服务中心商事登记区E2035窗口“坐堂”开展“三服务”专项行动,深入审批窗口一线,为宁波雷鸟数字娱乐有限公司申办网络文化经营许可证提供专项服务,为浙江自贸区宁波片区招商引资文化项目“把脉问诊”。

为打造自贸区宁波片区优质的营商环境,推进自贸区宁波片区建设的高质量发展,市文广旅局创新政务服务机制,推出全流程网上办理的“一网通办”模式,即企业通过浙江政务服务网在线申请,审批部门在线办理,办件结果快速送达,为企业实现“跨省通办”。

据悉,宁波雷鸟数字娱乐有限公司是一家通过招商引资,牵线落户到自贸区宁波片区的文化企业。由于该企业投资人在深圳,距离宁波过远及花费时间过多等原因,无法亲自来现场办理申请事项。北仑区文广旅局作为属地审批部门,主动承担了该企业申请审批事项的委托代办业务。“在材料提交齐全后,工作人员不用来现场核验,通过告知承诺方式当场就可以领证了。宁波有这么高效便捷的政

务服务体系以及优质的营商环境,我相信一定会吸引更多的人来宁波投资。”李宏伟说。

在现场,通过远程视频连线,有关负责人听取企业在申请办理中遇到的难点、痛点、堵点问题以及其他相关诉求,了解到该企业前期提交的经营场所材料未达到审批的条件和标准,而企业因项目上马运营急需领到网络文化经营许可证的实际情况,决定采取容缺受理,为企业解决“准入不准营”问题。同时为缩短办证时限,向企业推出了“证照分离”改革告知承诺制审批模式,在申请材料齐全、符合法定条件的情况下,省去审批人员赴现场勘查环节,由企业自行提交场地视频并承诺符合法定条件、标准,当场为企业颁发许可证,以“先证后核”的方式解决了企业的“急难愁盼”问题,为企业尽早开展经营活动提供了强有力的支持。

据了解,这是市文广旅局承接省文化和旅游厅委托下放经营性互联网文化单位设立审批事项后发出的第一张网络文化经营许可证。近年来,该局聚焦整体智治,聚力数字赋能,不断探索创新政务服务机制,推出了委托代办、上门服务、容缺受理、全城通办、一网通办、告知承诺审批、一事联办、智能秒办、无感智办、领导“坐堂”等系列服务机制,助力文旅企业创新创业,为我市打造优质营商环境提供有力保障。

奉化万亩桃花竞相开放



图为游客在桃林里赏花。(余建文 樊建威 摄)

本报讯(记者余建文 通讯员樊建威)忽如春风来,灼灼桃花开。这两天,奉化溪口、萧王庙等地万亩桃花渐次开放,片片粉红的桃花“花海”与青山翠竹交相辉映,美不胜收,拉开了今年赏花季的序幕。

昨天,记者在溪口新建村的“世界桃街”看到,不少市民已抢先前来赏花,朋友圈里桃花美景刷屏。奉化区水蜜桃研究所相关负责人介绍,今年全区水蜜桃种植面积

约5万亩,从3月20日起,主导的湖景露露等中晚熟品种桃树将大批开花,进入最佳观赏期,花期一直持续到月底。大堰高山区桃花花期要相应推迟5天左右。

粉色桃花、雪白樱花、微红的枫叶、金黄的油菜花……本周末起,奉化进入最美花季。今年,奉化旅游部门推出8条赏花线路,把花事活动与乡村景点、鲜果采摘等融合起来,激活全域旅游,促进农户增收。

吃进垃圾,吐出环保原料 镇海建成全市规模最大建筑垃圾资源化利用场地

本报讯(记者沈孙晖 通讯员芦懿 刘源 袁晓君)记者昨天从镇海区综合行政执法局获悉,我市规模最大的建筑垃圾资源化利用场地在蛟川街道建成完工,目前已进入设备带料试运行阶段,预计4月可正式投产。

昨天,记者来到该资源化利用场地,看到一台装载机将装修垃圾毛料从堆放区运送至大型智能分拣机上,经过分拣、破碎、筛分、多级分选等一系列工艺流程后,这些建筑垃圾将变成用于制作各类建筑材料的环保原料。

“建筑垃圾经过处理后,可用于制作航道护岸砌块、透水路面砖、混凝土路面砖等,从而实现建筑垃圾的减量化、资源化和无害化处置,综合资源化利用率可达90%。”该场地所属的井一节能环保有限公司负责人告诉记者。

建筑垃圾资源化利用不同于传统的生活垃圾、餐厨垃圾利用,不仅需要原料的足量、稳定,同时对产品的质量和性价比要求较

高。为此,井一节能环保有限公司与宁波大学联合创立科研实验室,开展建筑垃圾资源化利用的科学研究与技术合作,努力创建全市乃至省级标杆企业。

全面投产后,井一节能环保有限公司建筑垃圾年处理量最大可达120万吨,基本可满足镇海区建筑装修垃圾、大件垃圾及拆除垃圾的资源化处置需求,资源化利用产品广泛应用于各类建设工程项目。

“培育发展建筑垃圾资源化利用企业,对提高镇海区建筑废弃物无害化、减量化和资源化的整体处理水平,加快全域‘无废城市’建设,具有重要意义。”该区综合行政执法局相关负责人说,该局将继续以数字化手段,推进建筑垃圾收运处置的“全链条管理、全流程监管”,充分运用建筑垃圾管理服务信息平台,采用视频监控、车辆识别系统、电子围栏、GPS定位等方式,规范建筑垃圾收运处置,促进垃圾源头管控和减量。